Cll# Pemenne cmenmanspIixX 3a1a4 Nwmst:

Haiigute HemocTaloliee 3HaUYeHHUE B KAXKIOM nmpumepe. OTBeTHI

1) 380=737-7?

) 17+2=66

3) 884=405+7?

4 993=7+11

5) 2+9=302

6) 92-127 =405

D 2-174=392

8) 848 =17 +247

9 2=401+356

10) 9 =976 -202
10.

1) 820+ 101=2
1.

12) 870+ 7 =873
12.

13) 943 -920="2
13.

14) 31=9-377
14.

15) 438 -142="2
15.

16) 830+ 147 =7
16.

17) 162=7-75 1
7.

18) 2+ 712=1762 s

19) 2=223+326 o

200 966 - ? =880 2
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Pemenue cmemanHbIX 3a1a4 Wwmst: K104 K NpABHALHEIM OTBETAM

HaiiuTe HenocTaIONIeE 3HAUCHHE B KAKIOM IPHMEpE. OTBeTht

1) 380=737-7 L 357

2) 17+?2=66 ). 49

3) 884 =405+7 3, 479

4) 993 =2+11 4 982

5) 2+9=302 . 293

6) ?2-127 =405 6. 532

D 2-174=392 7. 566

8) 848 =7+ 247 8. 601

9 2=401+356 9. 757
10) 2=976-202 10. 774
1) 820+ 101="7 . 921
12) 870+ 7 =873 12. 3

13) 943-920="2 13. 23

14) 31=9-377 14, 408
I5) 438-142="2 15. 296
16) 830+ 147 =72 16. 977
17) 162=7-175 7. 237
18) 2+ 712=1762 8. 50

19) 2=223+326 19. 549
20) 966 - ? =880 20. 86
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Pemenne cmemanHbIX 3a0a4

Nwms:

Haiigute HemocTaloliee 3HaUYeHHUE B KAXKIOM npumepe.

296
3
601

23
774
757

921
479
566

408
532
982

49
357
293
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9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

380="737-7

17+7=066

884 = 405 + 2

993 =7+11

?7+9=302

?-127=405

?7-174=392

848 =7+ 247

?=401 + 356

?7=976 - 202

820+ 101 =7

870 +? =873

943 -920="7

31=7-377

438 - 142 =7

10.

11.

12.

13.

14.

15.

OTBeThI

O0J1er4yeHHbIA BAPHAHT
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